

新聞稿 PRESS RELEASE

藝人歌手現身成果分享會 籲合力共建長者友善城市

香港電台第五台過去一直製作多元的活動及電台節目，積極宣傳「長者友善城市」概念，以喚起市民大眾對締造關懷社區的關注，促進長幼共融，從而提升長者生活質素。「長者友善城市計劃」自 2015 年推出以來獲得令人鼓舞的成績，各社區對長者需求越見重視。有見及此，港台與香港賽馬會慈善信託基金今日（9 月 27 日）舉辦「長者友善城市中期成果分享會」活動，請來一眾嘉賓及藝人連同多位「齡活大使」，一同見證共同努力後的成果。

應邀出席的嘉賓星光熠熠，包括 JW 王灝兒、胡鴻鈞、鄭俊弘、林奕匡、林二汶、狄以達、羅蘭、謝雪心、Joe Junior、黃妍及 SilverBand。活動甫開始，大會先邀請香港電台中文台台長何重恩及香港賽馬會慈善信託基金慈善事務部主管（長者及家庭）陳載英主持「照亮長者友善城市」揭幕儀式，寓意只要社區繼續提供關愛的環境設施，長者身心及健康才得到充份保障，令香港成為一個發光發亮的城市。為促進長幼共融，一眾前輩級歌手與年輕歌手於活動上輪流獻唱多首經典金曲，現場觀眾聽得陶醉，紛紛報以熱烈掌聲。鄭俊弘、黃妍與表演團體 SilverBand 組成樂隊，現場演繹《海闊天空》一曲，更呼籲觀眾齊拍手唱和。狄以達聯同多位「銀齡 DJ」表演輕鬆愉快的舞蹈，並鼓勵長者多積極參與社區活動，定期進行適量運動強身健體。及後，羅蘭率領一眾由長者組成的「齡活大使」上台，各人手持發光球跟觀眾分享過去「長者友善城市計劃」的驕人成果，何重恩台長亦簡述對計劃的發展展望，指出港台必會繼續全力支持，推動長者積極樂頤年。最後，林二汶及林奕匡分別獻唱新歌，並寄望香港人能發揮互助互愛精神，共同打造香港成為一個長者友善城市。

由 2015 年起，香港電台第五台節目包括《長進課程》、《香江暖流》、《有你同行》等加入了長者及年齡友善的元素，協助宣揚共建長者友善城市的信息，港台第五台過去亦曾舉辦多個社區講座及活動，令更多觀眾認識當區便利長者的社區設施外，同時宣揚長幼共融的重要性。

「長者友善城市中期成果分享會」由港台第五台節目主持侯偉新、蕭希婷擔任司儀，活動盛況將於 10 月 9 日（星期二）上午 10 時至下午 1 時在港台第五台（AM 783 / FM 92.3 天水圍 / FM 95.2 跑馬地、銅鑼灣 / FM 99.4 將軍澳 / FM 106.8 屯門、元朗）《香江暖流》節目時段內播放，港台網站（radio5.rthk.hk）及應用程式 RTHK Mine 同步播出及提供節目重溫。

2018 年 9 月 27 日

傳媒查詢：機構傳訊及節目標準組 英詩華（2339 6399 / 9668 7775）